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第１１回熊本県フットサルリーグ

運営要領

· 試合前のマッチコーディネーションミーティング（ユニフォーム確認及び選手証チェック等）は本部において、開始時刻４５分前に行いますので、代表者はフィールドプレーヤー及びＧＫのユニフォーム（シャツ、ショーツ、ソックス）正・副それぞれ１セット（計４セット）と選手証（写真つき）及びその試合のメンバー提出用紙（別紙）をもって必ず来て下さい。来られなかった場合その他不備があった場合は試合に出場できません。また、担当の主審、副審も審判証を持参のうえ集合ください。

· フィールドプレーヤーがＧＫと交代して試合に出る場合（いわゆるパワープレー）の服装については、シャツについてはＧＫと同様のものを着用すること。（パンツ、ソックスはそのままでよい）なお、その際の背番号はその選手固有の番号とします。

· 選手（交代選手も含む）は遅くとも試合開始５分前までに全員ピッチに集合してください。その時点で選手の確認をしますので、不在の選手（確認ができなかった選手）は当該試合への出場は不可とします。

· 審判、第３審、タイムキーパー等を別紙のとおり割り当てております。開始１０分前までには所定の席に着席してください。

· １階のフロアーに立ち入りできるのは、選手及び役員のみです。その他の方は２階での観戦をお願いします。

· 控え室はありませんので、２階観客席の任意の場所を控えスペースとして御利用ください。貴重品の管理は各チームでお願いします。また、ゴミは必ずお持ち帰りください。
· フロアを一部仕切ってアップ場所を確保しております。アップはそちらでお願いします。次試合の２チーム優先でお願いします。その他の場所では絶対に行わないでください。

· 試合中、練習中を問わず場内外の器物を破損した場合は、当該チームの責任で弁償してください。また、負傷についても各チームで処置をお願いします。

· 本部から連絡事項等をアナウンスする場合がありますので放送には注意をお願いします。

· 駐車場に限りがありますので、なるべく乗り合わせでお願いします。

· 選手・役員、その他関係者はマナーを守り、本部からの指示には必ず従ってください。

棄権・準備審判等放棄への対応（代表者会議確認事項）

· 棄権の際の処置（キックオフ時に５人揃わない場合も含む）

· 準備・審判をしなかったときの処置

